
Modul Fina motorika

Lekcija 6

Plastelin

Djetetova inteligencija dostiže određenu razinu bez upotrebe ruke; ručnom aktivnošću dostiže 
višu razinu i dijete koje se služilo vlastitim rukama ima jači karakter. - 

Maria Montessori, Um djeteta



Aktivnosti: Manipulacija

Materijal: plastelin i oblici za manipulaciju

Recept za plastelin (iz Pipo radionice “Točka”)

https://zapi-edu.hr/courses/pipo-likovno-istrazivacke-radionice/
https://zapi-edu.hr/courses/pipo-likovno-istrazivacke-radionice/


Postavite kutak za manipulaciju koji uključuje: stol (dovoljno velik da na njemu može raditi 

više djece) prekriven zaštitnom folijom, stolice, pladanj s kalupima raznih veličina i oblika, 

čak i s različitim ručkama i različitim materijalima, valjak, lopatice i kotačići za rezanje 

tijesta, drvena daska na kojoj se radi manipulacija i malo tijesta u hermetički zatvorenoj 

posudi.

Sjednite s djetetove desne strane i verbalizirajte: "Sada ću ti pokazati kako se radi s 

tijestom."

Uzmite posudu s plastelinom s dvije ruke i stavite je ispred sebe.

Desnom rukom odlomite komad tijesta i stavite ga na dasku, a ostatak tijesta stavite u 

posudu.

Odloženo tijesto mutite u jednoj ruci, prelazeći iz jedne ruke u drugu. Pritisnite dlanom 

tijesto na stol i provucite ga između dva dlana, valjajući ga da dobije kuglasti oblik.



Provucite tijesto naprijed-natrag ispod dlana, po stolu, da napravite zmiju.

Napravite mnogo dijelova i stavite ih jedan do drugog. Spljoštite ih i prijeđite valjkom, 

pa nastavite s rezbarenjem kalupa, kotačićem i tako dalje...

Na kraju aktivnosti pozovite dijete da stavi tijesto u posudu i stavi sav pribor u pladanj.

Ako dijete želi, može zadržati svoje kreacije.

Tijesto i pribor mogu varirati prema nahođenju roditelja i prema interesu djece (boja, 

konzistencija, miris). Za manipulaciju se mogu koristiti različiti materijali: ako je dijete vrlo 

malo, preporučljivo je koristiti potpuno jestivi materijal.

Naknadno bismo mogli ubaciti: slano tijesto, glinu, ...

Aktivnost služi za: razvoj manualnih vještina, psihomotoričke profinjenosti i 

koordinacije oko-ruka te promicanje koncentracije i neovisnosti.


